
Axel
Panneau de base vitré ou ouvert
Glazed or Open Base Panel

guide d’installation
installation guide

en vigueur le 22 septembre 2025
effective September 22th 2025

FT-PBG / FT-PBO

FT-PBG
Panneau de base vitré
Glazed Base Panel

FT-PBO
Panneau de base ouvert
Open Base Panel



FT-PBG / FT-PBO

Axel guide d’installation
installation guide

1  /  artopex.com - T 1 800 378 0189REV.09-2025

INSTALLATION - PANNEAU DE BASE AVEC CADRE DE BASE
INSTALLATION - BASE PANEL WITH BASE FRAME

Panneau de base vitré ou ouvert
Glazed or Open Base Panel

Boulon / Bolt 
#10-24 x ¾" HEX

24"

90" H.

32"

24"

24"

20"

24"24"24"

24"

32"

32"

26"

20"20"

18"

20"
26"

78" H.66" H.60" H.54" H.48" H.42" H.36" H.30" H.

1 Visser le cadre de base au panneau de base
Screw the base frame to the base panel



1 Visser les crochets sur le panneau de base
Screw the hooks on the base panel

FT-PBG / FT-PBO

Axel guide d’installation
installation guide

2  /  artopex.com - T 1 800 378 0189REV.09-2025

INSTALLATION - PANNEAU DE BASE AVEC PANNEAU DE BASE
INSTALLATION - BASE PANEL WITH BASE PANEL

Panneau de base vitré ou ouvert
Glazed or Open Base Panel

Vis #10-24 x 1/2"
Screw #10-24 x 1/2"

Vis auto-perçante #10 x 1/2"
Self-tapping screw #10 x 1/2"

1

2

Utilisez toujours les trous situés sous les rainures
Always use the holes below the grooves 24"

90" H.

32"

24"

24"

20"

24"24"24"

20"

32"

32"

26"

24"24"

14"

20"
26"

78" H.66" H.60" H.54" H.48" H.42" H.36" H.30" H.



2 Coller le cache-lumière sur le panneau
Glue the light strip cover on one panel

FT-PBG / FT-PBO

Axel guide d’installation
installation guide

3  /  artopex.com - T 1 800 378 0189REV.09-2025

INSTALLATION - PANNEAU DE BASE AVEC PANNEAU DE BASE
INSTALLATION - BASE PANEL WITH BASE PANEL

Panneau de base vitré ou ouvert
Glazed or Open Base Panel

3 Accrocher les panneaux de base ensemble
Hang the base panels together

Attache de jonction « S »
"S" junction plate
FT-AJOGS

Vis auto-perçante #8 x 5/8"
Self-tapping screw #8 x 5/8"

4 Installer l’attache de jonction
Install the junction plate


